



Praha, 20. dubna 2022

Vážená paní / vážený pane,

rádi bychom Vám prostřednictvím tohoto dopisu poděkovali za přízeň, kterou jako klient projevujete NN Penzijní společnosti, a.s., (dále jen NN Penzijní společnost nebo NN PS) a shrnuli nejdůležitější informace o dění v roce 2021, včetně výsledků hospodaření a připsaného zhodnocení NN Transformovaného fondu.

Rok 2021 v NN Penzijní společnosti

Nejvýznamnějším faktorem, který nás opět provázel po celý loňský rok, byla vládní opatření proti šíření koronaviru. Jejich důsledkem sice bylo omezení osobního kontaktu s klienty, přesto jsme pokračovali v aktivitách, které jsme spustili již v roce 2020. Povedlo se nám udržet v provozu všechny naše pobočky a ještě posílit dostupnost a kvalitu služeb, poskytovaných online nebo skrze naše call centrum, s cílem zůstat Vám nadále nablízku, kdykoliv budete potřebovat. Dále pokračujeme ve zjednodušování našich procesů a digitalizaci poskytovaných služeb. S hrdostí navíc můžeme konstatovat, že NN PS patří mezi špičku na trhu penzijních společností z pohledu růstu počtu klientů, kteří se rozhodli s námi uzavřít smlouvu o doplňkovém penzijním spoření.

Výsledky hospodaření za rok 2021

V rámci vývoje na kapitálových trzích se obecně dařilo především akciím, které si za loňský rok připsaly dvojciferný růst, a některé regiony posílily dokonce rekordním tempem. Příkladem může být pražská burza s loňským růstem o 39 %! Dluhopisům se naopak příliš nedařilo. Důvodem byl razantní růst inflace napříč regiony od druhé poloviny roku, což vedlo k všeobecnému růstu úrokových sazeb. I přesto, že ceny dluhopisů klesaly, na výkonnost Transformovaného fondu to nemělo výrazný negativní vliv díky tomu, že většina dluhopisů je držena do splatnosti a nedochází tak k jejich tržnímu přeceňování. Fond má navíc garanci nezáporného zhodnocení, čímž je pro klienty zajištěna bezpečnost investovaných prostředků i v situacích, jaké představuje právě pandemie, inflační šok či riziko válečných konfliktů. Fond investuje do bezpečných aktiv, jako jsou dluhopisy, a vyhýbá se rizikovým investicím, kam patří například akcie.

NN Penzijní společnost, a.s.
Nádražní 344/25
150 00 Praha 5, Česká republika

T 244 090 800
dotazy@nn.cz
www.nnpenzijnispolecnost.cz

Transformovanému fondu se tak podařilo v roce 2021 dosáhnout **zisku ve výši 136 milionů Kč, což představuje zhodnocení na úrovni 0,33 %**. Hodnota aktiv Transformovaného fondu vzrostla na téměř 43 miliard Kč, oproti minulému roku se jedná o nárůst o 600 milionů Kč. V tomto fondu si ke konci sledovaného období spořilo na penzi celkem 243,5 tisíce účastníků.

Výsledky hospodaření Transformovaného fondu

k 31. 12. 2021

Zisk (tis. Kč)	136 141
Počet účastníků	243 474
Výše obhospodařovaného majetku (aktiva v tis. Kč)	42 867 498
Zhodnocení za rok 2021	0,33 %

Struktura portfolia Transformovaného fondu

Stav portfolia k 31. 12. 2021	(v mil. Kč)	(v %)
Dluhopisy	42 685	99,58
Vklady u bank	176	0,41
Ostatní aktiva	6	0,01
Finanční majetek celkem	42 867	



Dluhové
cenné papíry

99,58 %



Vklady
u bank

0,41 %



Ostatní
aktiva

0,01 %

Podrobné informace o hospodaření Transformovaného fondu (přehled aktiv a pasiv fondu, výkaz zisku a ztrát, zprávu auditora) naleznete na našich internetových stránkách www.nn.cz/ps, kde je zveřejněna i výroční zpráva společnosti.

Klientský portál a zaměstnanecké benefity táhnou

S potěšením sledujeme, že počet uživatelů klientského portálu Moje NN nadále roste – využívá ho již téměř 30 % všech klientů. Uplynulé měsíce přiměly řadu lidí docenit možnosti online nahlížení a správy své smlouvy i to, že většinu změn již lze provést kdykoliv a pohodlně z bezpečí domova. Příkladem jsou úpravy kontaktních údajů, výše sjednaného příspěvku, zavedení příspěvku zaměstnavatele, sjednání služby daňového optima anebo třeba změna oprávněných osob. Na dalších vylepšeních klientského portálu přitom dále pracujeme. Pokud jste si přístup do portálu ještě nezřídili, nejrychlejším způsobem je online registrace na www.mojenn.cz.

Za povšimnutí stojí také významný podíl smluv s příspěvkem zaměstnavatele. Platí, že každý čtvrtý Čech, který má spoření na penzi, tuto formu benefity využívá. V případě, že jste v zaměstnaneckém poměru, ověřte si, zda může na penzi přispívat zaměstnavatel i Vám.

Velmi si ceníme Vaší důvěry a jsme tu pro Vás i v roce 2022.

Maurick W. Schellekens
předseda představenstva
NN Penzijní společnost, a.s.

Roman Truhlář
člen představenstva
NN Penzijní společnost, a.s.